

Александр ХОРОШАВИН: «НАЦИЯ ЖИВА, ПОКА ЖИВА ПАМЯТЬ»

В нашем районе в конце прошедшей недели побывал с рабочей поездкой губернатор Сахалинской области Александр Вадимович Хорошавин. Этого приезда ждали давно и главной его целью было торжественное открытие площади имени Героя Советского Союза Леонида Смирных. И вот этот день наступил. Однако надо заметить, что, кроме этого торжества, у руководителя области были намерения посетить строящиеся объекты в селах района и в самом поселке. Но вначале о торжестве.

У памятника Л.В. Смирных, получившего после реставрации новый, притягательный и законченный по композиции облик многолюдно. Сюда пришли смирныховцы, чтобы участвовать в церемонии открытия, вместе с губернатором прибыли и члены областного правительства, журналисты.

Ведущая праздника говорит о том, что 67 лет назад этот бывший японский поселок Кетон был переименован в Смирных, в 1965 году был открыт памятник Герою Советского Союза Леониду Смирных, а сегодня мы открываем площадь имени бесстрашного капитана, павшего смертью храбрых в боях за освобождение Южного Сахалина.

Звучит дробь барабанов и ведущая приглашает губернатора области А.В. Хорошавина и мэра района Н.И. Козинского перерезать алую ленточку и тем самым открыть площадь. После этой торжественной церемонии в своем приветственном слове губернатор сказал, что «... победа была завоевана нелегкой ценой и этот памятник для нас сегодня, для старшего поколения и для молодых особенно, как непрерывно звучащая струна, как клятва верности немеркнущим традициям».

Нация жива, пока жива память».

Мэр Н.И. Козинский сердечно поблагодарил губернатора за оказанное содействие в реставрации памятника. «То, что это место стало площадью, для нас, - сказал он, - несомненно, большая радость. Мы вначале и не думали об этом, планировали сквер и не более. Но затем появилась идея сделать наш проект несколько масштабнее и вот сегодня мы видим логичное завершение. Мы надеемся, что площадь станет не только местом, куда мы приходим в торжественные и праздничные дни, но и постоянным местом отдыха жителей».

Затем губернатор и члены правительства возложили к памятнику цветы.

Губернатор провел встречу с депутатами районного Собрания, которая



прошла в музее «Южно-Сахалинская наступательная операция». Александр Вадимович, выступая перед народными избранниками, вновь подчеркнул большую значимость для района и для области в целом открытие площади им. Смирных. «Мы и в других районах реставрируем старые памятники, открываем новые и средства для этого не жалеем, поскольку эта работа является составной частью патриотического воспитания молодого поколения».

Затем губернатор сказал о том, как идет ремонт дороги Южно-Сахалинск - Оха. «Она получает новое покрытие и ее стратегическая важность несомненна. Но кроме этой трассы мы не забыли и о дорогах на Александровск-Сахалинский, по западному побережью острова. Мы осмотрели в Буюклы новую школу, увидели, как идет реставрация памятника Антону Буюклы, в Смирных увидели многие строящиеся объекты. Изменения заметны и это хорошо, но есть одно, чего надо опасаться - чтобы не было недостроя. Это хуже всего. Над этим вопросом руководству района надо поработать».

Губернатор отметил, что в районе пока нет единой точки зрения на развитие сельских поселений: депутаты должны четко знать ситуацию на местах, знать мнение жителей о своем будущем - планируют они переезд или нет, а уже отсюда и иметь концепцию развития.

Было отмечено, что надо приложить усилия по развитию сельского хозяйства, для этого есть все условия и область поможет в этом. Район, - подчеркнул Александр Вадимович, - будет жить и развиваться, но уже сегодня надо выработать четкую концепцию развития по разным направлениям, чего пока не просматривается.

Перед депутатами выступили члены правительства Е.П. Ивашова Т.В. Карпова, С.В. Караганов.

Депутаты Ю.Н. Овсянников, С.Н. Кан, Т.И. Руденко, Н.В. Костиков задали губернатору и членам правительства ряд вопросов.

Заканчивая встречу с депутатами губернатор подчеркнул, что «депутат не только почетная обязанность, но надо еще и работать на благо избирателей».

А.В. Хорошавин провел прием граждан по личным вопросам.